Goal Wall e Doelwand

Cible d'entrainement e Torwand

1/4

Frame fully welded e Frame volledig gelast  Cadre entierement soudés ¢ Rahmen vollverschweift
Rounded profiles e Afgeronde profielen e Profils arrondis e Abgerundete Profile

Ground sockets e Grondpotten e Fourreaux e Bodenhtlsen
Theft protection e Diefstal beveiliging ¢ Protection anti-vol e Diebstahlsicherung

AluSperk oweo
\ = info@alusport.be )



www.alusport.be
www.alusport.be

Goal Wall e Doelwand

Cible d'entrainement e Torwand

2/4
2500
500
o M
(@)
(@\]
S 85 1L
=
| i ]
B 2283 N
B ]
v F
(@)
o
O
|
2420

50
80

: @
e %

AluSpert  owoou

80

www.alusport.be

info@alusport.be
L J



www.alusport.be
www.alusport.be

AIuSp@rt bwooiL

= oUipmenk



www.alusport.be
www.alusport.be

Goal Wall e Doelwand

Cible d'entrainement e Torwand

4/ 4
Recommended anchorages BTPOO1: 2x
Aanbevolen verankeringen | BTP0OS: 6x
Ancrages recommandés IA003: 2x
Empfohlene Verankerungen BTPOOS5: 12x
Index | Quantity Type Dimension

Locknut
Borgmoer
1 2 X Ecrou M10 H

Kontermutter

Bolt
2 | 2 st M10 x 100
Schraube

[ ]
Bolt
3 8 X Blcs)ﬁllj(;cn M8 x 25

Schraube

Spring washer

Veerring
4 8 X Rondelle ressort M8

Unterlegscheibe

AIuSP®rt pwooit

info@alusport.be B

.



www.alusport.be
www.alusport.be

